

## 今日泰山·热线

# 男子酒驾被查谎称丢了10万

## 想以此“吓退”民警,结果被拘留半月

本报96706热线消息

(记者 孔红星 通讯员  
谯鹏 闫凤) 8月31日,肥城一名男子醉酒驾车被交警查获后,不积极配合酒精检测,还串通朋友谎称民警查车时后备箱内的10万元现金不见了。目前,该男子已经被依法行政拘留。

8月31日晚上11时40分许,肥城市公安局交警大队公交中队民警在老泰临公路月庄路段例行检查时,从一辆牌照为鲁JZxxxx的轿车驾

驶室内闻到一股酒味,并看到驾驶员蔺某某满脸通红,有酒驾嫌疑,民警于是对他进行酒精检测。蔺某某拒不配合民警执行职务,半个多小时后,执勤民警依法对他采取控制措施,把驾驶员带到医院进行了血液酒精浓度检测。经检测,蔺某某被检出血液酒精含量为136.9毫克/100毫升,属醉酒后驾驶机动车辆。面对这一结果,刚才还胡搅蛮缠的蔺某某突

然清醒,并当着民警的面拨通了他朋友赛某的手机号码,说:“你刚才还我的10万元现金,我放在后备箱里,交警查车时找不着了。”不多长时间,接电话的赛某来到了交警大队并作证明:他确实还了蔺某某10万元现金,并亲眼看到他放进了车的后备箱内。

对此情况,执勤民警沉着冷静,在认真梳理暂扣车辆、临时保管、车辆移动各环节确无纰漏的情况下,对

蔺某某、赛某两人分别进行讯问。民警劝说后,赛某首先承认了自己的过错,他说出了实情。原来,他们晚上一起喝了酒,蔺某某打电话给他,赛某就知道出事了,于是也跟着说了谎。蔺某某见这一赖招失灵后,也低下了头,并承认想用这种方式来“吓退”民警。

最终,蔺某某受到罚款1500元、行政拘留15天、吊扣驾驶证6个月、驾驶证记12分的处罚。

## 咋办?

2日,在易初莲花超市附近,一辆银白色轿车与电动车相撞。图为事故当事人等待事故处理结果。

本报记者 刘丽  
摄



## 停用贷记卡引来不良记录 一市民因此无法再贷款

本报96706热线消息

(记者 赵兴超) 9月2日,泰城一位市民遇到了一件蹊跷事,一向注意个人信用记录的他在办理按揭购车时,却遭到拒绝,理由是他之前在另一家银行办理过现已停用的贷记卡有不良信用记录,而他自己却记不起有过任何不良信用行为。

银行工作人员告知,他可能是只归还了贷记卡本金未还清利息而产生了不良记录,缴清剩余欠款后就可清除该记录。

2日,泰城市民王先生买了一辆新车,高高兴兴地准备去工商银行办理按揭贷款,而在开具授信的时候却遇到了蹊跷,他一向谨慎对待的银行信用记录不知因何添了一项不良记录。仔细查询后,王先生发现不良信用记录产生在交通银行。经过仔细回想,王先生觉得不良信用记录可能来自之前使用过的一张交通银行的贷记卡。原来,在2009年3月份,王先生在交通银行办理的贷记卡被冻结了,还款后刷不出钱,客服告诉王先生,他被怀疑套现因而银行冻结其贷记卡。在这之后,王先生就将这张卡放起来不使用了。到了2010年7

月份,王先生突然收到交行催缴100块年费和短信费用欠款的短信。觉得有些冤枉的王先生与客服进行了沟通,说明了自己是无缘由被怀疑套现、卡被冻结才不使用贷记卡的,不应该继续收费。王先生介绍,当时交行同意免除这笔费用并将该卡正式停用。

针对此事,处理银行卡业务的一位工作人员告诉记者,银行不可能因为王先生欠款或被怀疑套现而填写不良记录。不良信用记录产生的原因可能是王先生在还款时只缴还了欠款的本金,忽略了欠款产生的利息。虽然该贷记卡已经停用,但王先生可以与交行客服联系,查询以往欠款还款详单,将未还清款项缴清后,即可消除不良记录。

**突发  
新鲜  
感人  
事**  
24小时新闻热线  
**96706**  
Q Q : 1004479244  
论坛:  
**bbs.qiwb.com.cn**